Fyzika 2024 – 2. kolo
Zdravotně sociální fakulta JU

Studijní program: Radiologická asistence
Pokyn k vypracování: správnou odpověď označte křížkem do přiloženého záznamového archu, který je označen Vaším osobním číslem.
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1. Jednotkou látkového množství je:

a) mol
b) lux

c) kilogram
2. Elektrostatická síla:

a) je vždy přitažlivá
b) může být přitažlivá i odpudivá

c) je vždy odpudivá
3. Foton je:

a) kvantum záření

b) jednotka síly

c) inertní plyn
4. Tíhové zrychlení na naší Zemi má hodnotu přibližně:

a) 1 m/s2
b) 10 m/s2
c) 100 cm/s2
5. Plyn se stává vodivým na základě:

a) rekombinace

b) ionizace
c) excitace
6. Voda o hmotnosti 10 kg a hustotě 1000 kg/m3 zmrzla. Jakou hmotnost bude mít vzniklý led, je-li jeho hustota 920 kg/m3 ?

a) 10 kg
b) 9,2 kg

c) Nelze určit bez znalosti objemu vzniklého ledu.
7. Energie elektromagnetického záření je:

a) přímo úměrná jeho frekvenci
b) nepřímo úměrná jeho frekvenci
c) přímo úměrná jeho intenzitě
8. Vektorovou veličinou není:

a) síla

b) práce
c) rychlost

9. Vzdálenost vyjádřená číselným údajem 3·108 metrů znamená:

a) 3 tisíce kilometrů

b) 30 tisíce kilometrů
c) 300 tisíc kilometrů
10. Putuje-li slunce při svém zdánlivém pohybu po obloze od východu na západ, znamená to, že se Země otáčí směrem:

a) na sever

b) na západ
c) na východ
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